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玉田县2021～2022学年度第一学期期中质量检测
七年级数学试题参考答案
一、选择题（本大题共16个小题；每小题2分，共32分．）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	D
	A 
	C 
	A 
	B 
	A
	D 
	A 
	B 
	B 
	C 
	D
	C
	B
	B
	A 



二、填空题（本大题共4个小题；每小题3分，共12分．）
17. ﹣1；        18. ＞；           19. ﹣；       20. 35 
三、解答题（本大题共6个小题，共56分）

21．解：（1）原式＝ …………………………………………………………1分

＝………………………………………………………2分

＝1＋ ………………………………………………………………3分

＝ ………………………………………………………………………4分

（2）原式＝9×－8÷(-8) ………………………………………………………6分
＝1＋1 ……………………………………………………………………7分
＝2 ……………………………………………………………………… 8分
22. 解：（1）作图如下，
[image: ]……………………………4分
（2）因为AB＝3cm， BC＝2cm， 
所以AC＝AB+BC＝3+2＝5cm，  …………………………………………………5分
又因为点O是线段AC的中点，



所以AO＝OC＝AC＝×5＝cm， …………………………………………7分


所以OB＝AB﹣AO＝3﹣＝cm．

故OB的长度是cm ………………………………………………………………8分
23. 解：（1）明明    …………………………………………………………………………3分
﹣16＋20÷(﹣4)－6×(﹣8)   ……………………………………………… 6分
（2）27…………………………………………………………………………………8分
24.解：（1）∠AOF ……………………………………………………………………………3分
（2）∠DOF   …………………………………………………………………………6分
（3）因为∠AOF＝50°，∠FOB＝90°
所以∠AOB＝∠AOF+ ∠FOB =50°+90°=140°  ………………………………8分
因为OE是∠AOB的平分线，


所以∠AOE＝∠BOE＝∠AOB =×140°=70°………………………………9分
因为∠AOF＝50°，
所以∠EOF＝∠AOE﹣∠AOF =70°﹣50°=20°． ……………………………10分
25. 解：（1）12  ………………………………………………………………………………3分
（2）21  ………………………………………………………………………………6分
33  ………………………………………………………………………………9分
（3）19或35 （每个答案1分） …………………………………………………11分
26．解：（1）因为﹣4﹣11＋25﹣1＋5﹣12＝2（千米）， …………………………………3分
所以张师傅走完第6次里程后，他在A地的东面，离A地有2千米  ……5分
（2）行驶的总路程：
|﹣4|＋|﹣11|＋|＋25|＋|﹣1|＋|＋5|＋|﹣12|＝58（千米） …………7分
耗油量为：0.07×58＝4.06（升），  …………………………………………8分
因为6－4.06＝1.94＜2， 
所以需要加油……………………………………………………………………9分
（3）载客行驶的总路程：|﹣11|＋|﹢25|+|﹢5|+|﹣12|＝53（千米）………10分
营业额为：53×2.4＝127.2（元），
答：张师傅这天上午的营业额为127.2元．  ………………………………11分
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